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Exercice1 (5poits) 

1) Déterminer les réels a et b tels que :
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En déduire la valeur de : I =  
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2) On donne J = dxx 
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xdx  ; calculer J et K. 

Exercice2 (5poits) 

On donne la fonction f définie par 
xexxf 32 )1()(   

Déterminer les réels a,b et c tels que la fonction F définie sur IR vers  IR par 

xecbxaxxF 32 )()(   soit une primitive de f sur IR 

Problème (10poits) 

A/ Soit la fonction 
xx eexf 2: 2   

1) Déterminer fD  (0,5pt) 

2) Dresser le tableau de variation de f.(1pt) 

3) Donner une équation de la tangente (T) à fC  au point d’abscisse : 2ln  .(0,75pt) 

4) On donne  
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a) Déterminer )(' xg  et )('' xg  pour tout  x IR.(1pt) 

b) Déterminer le signe de )('' xg ,le signe de )(' xg  et celui de )(xg .(0,75pt+0,5pt) 

c) Donner la position de (T) par rapport à fC .(0,5pt) 

B / Soit la fonction h définie sur  ;0 par. xxxh ln1)( 2   

1)a) Dresser le tableau de variation de h et calculer h(1)  .(1pt) 

b)Déterminer le signe de h(x) suivant les valeurs de x. (1pt) 

2) Soit la fonction v définie sur  ;0 par 
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a) Etudier les variations de v et dresser son tableau de variation.(1pt) 

b) Montrer que la droite (D) : 1
2

1
 xy  est une asymptote à fC (1pt) 

c) Tracer fC  .(1pt) 


